                                   GIÁO ÁN: ÂM NHẠC

                                  Đề tài: DH: Chú khỉ con ( st: Bùi Anh Tốn)

                                  TCAN: Nghe giai điệu đoán tên bài hát

                                  Lứa tuôi: MGN 4-5 tuổi
                                  Thời gian: 20-25 phút

I. Mục đích – yêu cầu:

1. Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời, biết tên bài hát, tên tác giả.

2. Kỹ năng:
- Trẻ hát to rõ lời bài hát. 

3.Thái độ:
- Qua bài hát tạo cho trẻ tình cảm biết yêu quý các con vật sống trong rừng và có ý thức bảo vệ các loài động vật hoang dã.
II.Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:   - Tivi, đầu máy, đĩa nhạc có bài : “ Chú khỉ con”.

                                - Con khỉ bằng thú nhồi bông.

2. Đồ dùng của trẻ:  - Trẻ ăn mặc sạch sẽ, áo quần gọn gàng.

                                - Mỗi trẻ mỗi mũ con khỉ

3. Địa điểm:             - Trong lớp học.

III. Tiến hành:
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1: Ôn định tổ chức:
 - Cô đố - cố đố:

            “ Con gì nhảy nhót leo trèo

             Mình đầy long lá, nhăn nheo làm trò”.

  Đố là con gì?                

 * Trò chuyện:

 - Con khỉ sống ở đâu?

 - Ngoài  con khỉ trong rừng còn có những con vật nào nữa?

 * Giáo dục: trẻ biết yêu quý các con vật sống trong rừng và có ý thức bảo vệ các loài động vật hoang dã.

 Hôm nay cô sẽ dạy cho các con hát bài hát: “ Chú khỉ con”.

- Cho trẻ về đứng 3 hàng .

2: Phương pháp, hình thức tổ chức:
1.Dạy hát: “ Chú khỉ con”
- Lần 1: Cô hát có nhạc đệm.

- Lần 2: Cô hát  không có nhạc.

* Dạy trẻ hát:

- Cô giới thiệu bài hát: “Chú khỉ con “ chia làm 4 câu.

- Cô dạy trẻ hât từng câu.

+ Câu 1: “Chú khỉ con bé xíu, hay đu hay leo trèo”

- Cô hát câu 1.

- Cho cả lớp hát lại câu 1 (chú ý sửa sai cho trẻ) ( 2 lần).

+ Câu 2: “ Đôi tay chuyền thoăn thoắt, đôi mắt nhìn trong veo”

 - Cô hát câu 2.

- Cô cho cả lớp tập câu 2 (sửa sai cho trẻ)

- Cô tập cho trẻ hát cả câu 1 và câu 2.

+ Câu 3: “Miệng thì nhai tóp tép, tay chụp đồ rất nhanh”

- Cô hát câu 3.

- Cô cho cả lớp hát câu 3.

- Cô cho cả lớp hát cả 3 câu.

 + Câu 4: “Chắc khỉ con mau lớn nên ai cho gì cũng ăn”:

- Cô hát mẫu câu 4.

- Cô cho cả lớp hát  câu 4.

- Cô hát cả 4 câu cho trẻ nghe.

- Cô cho cả lớp hát cả 4 câu.

- Cô cho cả lớp hát cả bài 1 lần ( không nhạc)

- Cô cho cả lớp hát lần 2. ( có nhạc).

- Cô cho trẻ hát dưới nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân.

- Cô cho cả lớp hát lại bài hát 1 lần.

2. Trò chơi:  Nghe giai điệu đoán tên bài hát:
- Cô nói cách chơi, luật chơi cho trẻ.

3: Kết thúc :
 - Cô nhận xét, động viên và khen trẻ.

 - Cả lớp hát bài: “Chú khỉ con” 

trẻ tập tích cực, động viên trẻ chưa tích cực để hôm sau trẻ tập tốt hơn

- Cho trẻ rửa tay, chân chuyển hoạt động


	- Trẻ lắng nghe cô đố
-Trẻ trả lời
- Trẻ chú ý lắng nghe
- Trẻ lắng nghe cô hát

· Trẻ hát

· Cả lớp hát

· Tổ hát

· Cá nhân hát
- Trẻ chơi  trò chơi



